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Roseli Ramalho de Oliveira

From: Matheus Henrique de Moraes Divino
Sent: sexta-feira, 21 de março de 2025 16:47
To: Roseli Ramalho de Oliveira; Karine Sharon Silva do Carmo; Adam Lincoln Oliveira 

Silva
Cc: Vitor de Franca
Subject: RE: VEIGA - PERSE deverá acabar entre abril/25 e maio/25 segundo Receita Federal.

De acordo. 
 
abs, 
 
 
 

 

De: Roseli Ramalho de Oliveira <roseli.oliveira@123milhas.com.br> 
Enviado: quinta-feira, 20 de março de 2025 15:26 
Para: Matheus Henrique de Moraes Divino <matheus.divino@123milhas.com.br>; Karine Sharon Silva do Carmo 
<karine.carmo@123milhas.com.br>; Adam Lincoln Oliveira Silva <adam.silva@123milhas.com.br> 
Cc: Vitor de Franca <vitor.franca@123milhas.com.br> 
Assunto: RE: VEIGA - PERSE deverá acabar entre abril/25 e maio/25 segundo Receita Federal.  
  
Divino,  
  
Autoriza por gentileza o acesso da Karine e do Vitor ao BI do Dattos por gentileza, a previsão de Pis e 
Cofins sobre faturamento e Receita financeira (juros sobre vendas cartões) será feita utilizando essa 
base. Já conversei com o Adam, iremos estender essa base de invoices até março. 
  
  

 
  
Atenciosamente,  
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Roseli Oliveira 
  
From: Matheus Henrique de Moraes Divino <matheus.divino@123milhas.com.br>  
Sent: quinta-feira, 20 de março de 2025 11:16 
To: Roseli Ramalho de Oliveira <roseli.oliveira@123milhas.com.br>; Karine Sharon Silva do Carmo 
<karine.carmo@123milhas.com.br>; Adam Lincoln Oliveira Silva <adam.silva@123milhas.com.br> 
Subject: ENC: VEIGA - PERSE deverá acabar entre abril/25 e maio/25 segundo Receita Federal. 
  
Karine, bom dia! 
  
Pode calcular por favor qual a economia teremos ao segregar os juros da receita de serviços? 
  
@Adam Lincoln Oliveira Silva informa por favor o valor de receita de juros de dez/24, jan/25 e 
fevereiro de 25 por favor? 
  
abs, 
  
  

 

De: Vinicius Rodrigues Esteves <vinicius.esteves@maxmilhas.com.br> 
Enviado: quinta-feira, 20 de março de 2025 11:07 
Para: Matheus Henrique de Moraes Divino <matheus.divino@123milhas.com.br>; Roseli Ramalho de Oliveira 
<roseli.oliveira@123milhas.com.br> 
Assunto: ENC: VEIGA - PERSE deverá acabar entre abril/25 e maio/25 segundo Receita Federal.  
  
PSC 
  
-- 

Vinicius Esteves  
Gerente de Controladoria 
(31) 99195-4999 

 
  
  
  

De: Fernanda Rocha Franco <fernanda.franco@maxmilhas.com.br> 
Data: quinta-feira, 20 de março de 2025 11:02 
Para: Vinicius Rodrigues Esteves <vinicius.esteves@maxmilhas.com.br> 
Assunto: Fwd: VEIGA - PERSE deverá acabar entre abril/25 e maio/25 segundo Receita Federal. 

 
 
PSC 
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Fernanda Franco  
Analista de Controladoria 

The linked image cannot be displayed.  The file may have been moved, renamed, or deleted. Verify that the link points to the correct file and location.

 
  

---------- Forwarded message --------- 
De: Aline Maschiari <aline.maschiari@veiga.partners> 
Date: qui., 20 de mar. de 2025 às 10:30 
Subject: VEIGA - PERSE deverá acabar entre abril/25 e maio/25 segundo Receita Federal. 
To: FINANCEIRO@123MILHAS.COM.BR <FINANCEIRO@123milhas.com.br>, 
CONTABILIDADE@MAXMILHAS.COM.BR <CONTABILIDADE@maxmilhas.com.br> 
  

Prezados, bom dia. 
  
Espero que estejam bem. 
  
Aqui é Aline Maschiari, do Veiga Partners. 
  
Gostaria de compartilhar um tema de extrema importância para o setor, segundo a Receita Federal, 
o PERSE pode ACABAR EM ABRIL OU MAIO. 
  
De acordo com o Relatório Bimestral de Acompanhamento do PERSE, reportado pela Secretaria 
Especial da Receita Federal,  que detalhe, em tempo real, o custo do programa de isenção dos 
tributos federais PIS, COFINS, IRPJ e CSLL,  teto de R$ 15 bilhões para a renúncia fiscal do PERSE, 
vai ser atingido em abril ou maio. 
  
Essa informação é relevante, pois a Lei 14.859/2024, em seu artigo 4º-A, estabeleceu um teto, de 15 
bilhões de custo do benefício aos cofres públicos e, assim que esse teto for atingido, o benefício 
será encerrado no mês seguinte, após comprovação em audiência pública no Congresso 
Nacional. 
  
O mais recente relatório aponta que, até fevereiro, a renúncia acumulada já atingiu R$ 12,83 bilhões, 
restando apenas R$ 2,17 bilhões antes do corte definitivo do benefício. Vejamos: 
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Esse teto é altamente questionável, por diversos argumentos  (que podemos esclarecer em uma 
reunião), motivo pelo qual alguns contribuintes vêm ajuizando ações para questionar esse teto, e 
muitos, vêm obtendo decisões favoráveis. 
  
Podemos falar mais a respeito, hoje ou amanhã dia 20/03 ? 
  
Obrigada. 
  
  

 
  
 
Esta mensagem de e-mail pode conter informações confidenciais e/ou privilegiadas e qualquer 
arquivo transmitido com ela é direcionado somente aos destinatários acima. Caso você não seja a 
pessoa autorizada a receber esta mensagem, não deve usar, copiar ou divulgar as informações nela 
contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Por favor, notifique o remetente 
imediatamente e a seguir apague este e-mail de seu computador. Esta empresa não se 
responsabiliza por opiniões ou declarações veiculadas através de e-mails. 
  
This email message may contain confidential and/or privileged information, and any attached files are 
intended only for the recipients listed above. If you are not the authorized recipient, you should not 
use, copy, disclose, or take any action based on the information contained in this message. Please 
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notify the sender immediately and delete this email from your computer. This company is not 
responsible for any opinions or statements expressed via email. 
 
Esta mensagem de e-mail pode conter informações confidenciais e/ou privilegiadas e qualquer 
arquivo transmitido com ela é direcionado somente aos destinatários acima. Caso você não seja a 
pessoa autorizada a receber esta mensagem, não deve usar, copiar ou divulgar as informações nela 
contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Por favor, notifique o remetente 
imediatamente e a seguir apague este e-mail de seu computador. Esta empresa não se 
responsabiliza por opiniões ou declarações veiculadas através de e-mails. 
  
This email message may contain confidential and/or privileged information, and any attached files are 
intended only for the recipients listed above. If you are not the authorized recipient, you should not 
use, copy, disclose, or take any action based on the information contained in this message. Please 
notify the sender immediately and delete this email from your computer. This company is not 
responsible for any opinions or statements expressed via email. 


